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Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -
5. Zadatak ROMEO 100 bodova

Romeo i Julija su zarobljeni u tamnici koja sstsp od nekoliko prostorija. Oni se nalaze u
razli¢itim prostorijama i Zele biti zajedno. Tamnica seZm prikazati kao pravokutna mreza polja, pri
¢emu svako polje moZze biti zid (znak ljes#) ili prazan prostor (tka '"). Polje na kojem se nalazi
Romeo ozné&no je slovom R, a polje na kojem se nalazi Jolijageno je slovom J. Romeo i Julija
mogu se kretati samo gore, dolje, lijevo ili degne mogu se kretati dijagonalno). Romeo ifakic
kojim moZe u jednom danu razbiti jedan zid (tj.rjegolje zida). Pomozite Romeu da u Stakm
vremenu dde do Julije. NapiSite program kaj odrediti koliko dana mu treba.

Ulazni podaci

U prvom retku ditajte prirodan broj N < 20, broj redaka tamniceswakom od sljedéh N
redaka ditajte niz znakova koji predstavljaju jedan red téee (u tim retcima pojavite se téno jedan
znak R i J, te znakovi ke ' i ljestvi #), svaki redak imate jednak broj znakova, manje od 60.
Podrazumijeva se da se alitave tamnice nalazi stijena koju je neméguinistiticekicem, tj. Romeo ne
moZe izlaziti van granica tamnice.

Izlazni podaci

Na ekran ispiSite koliko dana treba Romeu ddeddo Julije.
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